

Δελτίο Τύπου

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
1^{ου} ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2012

Ισχυρή κερδοφορία παρά το αρνητικό περιβάλλον. Μεγάλη μείωση των λειτουργικών εξόδων

Η εταιρεία CENTRIC ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. ανακοινώνει τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα για την περίοδο 1 Ιανουαρίου - 30 Ιουνίου 2012 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α).

- ✓ **Κύκλος Εργασιών: € 255,02 εκατ. έναντι € 289,55 εκατ. το 1^ο εξάμ. 2011 (-11,93%)**
- ✓ **Μικτό Κέρδος: € 5,03 εκατ. έναντι € 6,65 εκατ. το 1^ο εξάμ. 2011 (-24,35%)**
- ✓ **EBITDA: € 2,84 εκατ. έναντι € 1,67 εκατ. το 1^ο εξάμ. 2011 (+70,29%)**
- ✓ **Κέρδη προ φόρων: κέρδη € 2,69 εκατ. έναντι κερδών € 0,80 εκατ. το 1^ο εξάμ. 2011 (+234,95%)**
- ✓ **Καθαρά αποτελέσματα μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας: κέρδη € 1,89 εκατ. έναντι ζημιών € 0,22 εκατ. το 1^ο εξάμ. 2011**
- ✓ **Ίδια κεφάλαια (30/6/2012): € 44,20 εκατ. (+4,51% σε σχέση με τις 31.12.2011)**

Κύκλος Εργασιών

Ο ενοποιημένος **κύκλος εργασιών** στο πρώτο εξάμηνο του 2012 ανήλθε σε **€ 255,0 εκατ.** έναντι € 289,6 εκατ. του πρώτου εξαμήνου του 2011 καταγράφοντας μείωση κατά 12,0%. Η υποχώρηση του κύκλου εργασιών αποδίδεται στην τρέχουσα κρίση και θεωρείται φυσιολογική δεδομένης της οικονομικής κατάστασης που επικρατεί στην περιοχή που δραστηριοποιείται ο όμιλος.

Κερδοφορία

Το **μικτό κέρδος** του ομίλου ανήλθε σε **€ 5,0 εκατ.** έναντι € 6,6 εκατ. στο πρώτο εξάμηνο του 2011 καταγράφοντας **μείωση κατά 24,3%**. Η συμπίεση του μικτού κέρδους αποδίδεται αφενός στην υποχώρηση του κύκλου εργασιών, και αφετέρου στην αύξηση του ποσοστού της απόδοσης κερδών στους παίκτες (payout) κυρίως στην προϊόντική κατηγορία των παιχνιδιών.

Παρά τη μείωση του κύκλου εργασιών και του μικτού κέρδους ο όμιλος επέτυχε τη διαμόρφωση σημαντικής λειτουργικής κερδοφορίας. Ειδικότερα τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων & συνολικών αποσβέσεων (**EBITDA**) του Ομίλου αυξήθηκαν κατά 70,3% και διαμορφώθηκαν στα **€ 2,8 εκατ.** έναντι € 1,7 εκατ. στο πρώτο εξάμηνο του 2011. Κλειδί στην ενίσχυση της λειτουργικής κερδοφορίας του ομίλου αποτέλεσε η **δραστική μείωση** των λειτουργικών εξόδων. Συγκεκριμένα κατά το πρώτο εξάμηνο του 2012 οι συνολικές δαπάνες διοίκησης και διάθεσης ανήλθαν σε € 2,9 εκατ. έναντι € 5,7 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2011, γεγονός που συνεπάγεται μείωση των λειτουργικών δαπανών **της τάξης των € 2,8 εκατ.** (-49,2%). Ο περιορισμός των λειτουργικών δαπανών αντανάκλα τις συνεχιζόμενες προσπάθειες της διοίκησης να βελτιστοποιήσει τους επιχειρησιακούς πόρους του ομίλου προσβλέποντας στην αύξηση της αποδοτικότητάς τους.

Η σημαντική βελτίωση του αποτελέσματος της χρηματοοικονομικής λειτουργίας λόγω της εξάλειψης των εξόδων για τόκους οδήγησε σε περαιτέρω βελτίωση του αποτελέσματος του ομίλου σε επίπεδο κερδών προ φόρων. Ειδικότερα τα κέρδη προ φόρων (**EBT**) του ομίλου διαμορφώθηκαν στα **€ 2,7 εκατ.** έναντι € 0,8 εκατ. το πρώτο εξάμηνο του 2011.(+234,9%) Αντίστοιχα τα ενοποιημένα αποτελέσματα μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας (**EATAM**) στο πρώτο εξάμηνο του 2012 διαμορφώθηκαν σε κέρδη **€ 1,9 εκατ.** έναντι ζημιών € 0,2 εκατ. στο πρώτο εξάμηνο του 2011.

Κεφαλαιακή διάρθρωση

Τα **ίδια κεφάλαια** του ομίλου στις 30/6/2012 διαμορφώθηκαν οριακά αυξημένα σε σχέση με τις 31.12.2011 και ανήλθαν σε **€ 44,2 εκατ.** Η Εταιρεία και ο όμιλος σήμερα διαθέτει ισχυρή κεφαλαιακή διάρθρωση με σημαντικό ύψος ιδίων κεφαλαίων και περιορισμένες υποχρεώσεις, εκ των οποίων οι δανειακές είναι κατ'ουσία μηδενικές. Η μείωση των δανειακών υποχρεώσεων του ομίλου είναι αποτέλεσμα συστηματικής προσπάθειας και στοχεύει στη θωράκιση του σε μια περίοδο που η ρευστότητα αποτελεί σημαντικό στοιχείο για την αντιμετώπιση των δυσμενών επιπτώσεων της ιδιαίτερα αρνητικής συγκυρίας. Ο σχετικός δείκτης **ξένα/ίδια κεφάλαια** (σύνολο υποχρεώσεων/ίδια κεφάλαια) διαμορφώθηκε στις 30/6/2012 στο **0,15**.

Ρύθμιση της αγοράς διαδικτυακής ψυχαγωγίας

Η εταιρεία Sporting Odds Ltd θυγατρική εταιρεία της Sportingbet Plc, και στρατηγικός συνεργάτης θυγατρικών του ομίλου Centric έχει υπαχθεί εθελοντικά στο φορολογικό καθεστώς της μεταβατικής περιόδου της παραγράφου 12 του άρθρου 50 του ν. 4002/2011.

Στόχοι και προοπτικές

Η δυσμενής οικονομική συγκυρία έχει αναπόφευκτα επηρεάσει και τον κλάδο των τυχερών παιχνιδιών και του διαδικτυακού στοιχηματισμού όπου δραστηριοποιούνται οι θυγατρικές εταιρίες του ομίλου. Η διοίκηση της Centric εκφράζει την ικανοποίηση της για την διαμόρφωση ισχυρής κερδοφορίας κατά το πρώτο εξάμηνο της χρήσης παρά το αρνητικό περιβάλλον. Παραμένει σταθερά προσανατολισμένη στην περαιτέρω ανάπτυξη του ομίλου μέσω της προϊόντικής και γεωγραφικής διεύρυνσης των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Στοιχεία Πρώτου Εξαμήνου:

Ενοποιημένα Οικονομικά Αποτελέσματα Α' Εξαμήνου 2012			
<i>Ποσά σε χιλ. €</i>	Αποτελέσματα Α' Εξαμ. 2011	Αποτελέσματα Α' Εξαμ. 2012	Δ% 2012 vs 2011
Πωλήσεις	289.555	255.022	-12,0%
Μικτό Κέρδος	6.645	5.027	-24,4%
(%)	2,3%	2,0%	
EBITDA	1,666	2,837	70,3%
(%)	0,6%	1,1%	
EBIT	1.498	2,680	78,9%
(%)	0,5%	1,1%	
EBT	803	2,291	-234,9%
(%)	0,3%	1,1%	
EATAM	-216	1,888	Δ.Ο.
(%)	-0,1%	0,7%	